



ЗЕЛЕНОДОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Постійна депутатська комісія Зеленодольської міської ради VIII скликання з питань місцевого самоврядування, депутатської етики, законності, забезпечення правопорядку та охорони конституційних прав, взаємодії з політичними партіями, громадськістю та конфесіями.

Протокол № 41

Засідання постійної депутатської комісії Зеленодольської міської ради VIII скликання з питань місцевого самоврядування, депутатської етики, законності, забезпечення правопорядку та охорони конституційних прав, взаємодії з політичними партіями, громадськістю та конфесіями.

м. Зеленодольськ

23.04.2024

Члени комісії:

Головуючий: Толкачов О.Ф.

Секретар комісії: Самохіна Н.В.

Члени комісії: Басій М.Ф. : Муха І.В.

Відсутні Шмиголь Л.О

В роботі комісії прийняли участь :

члени міської ради : Цицюра О.В., Чудак Л.Ф., Сапогова А., Галкіна Г.О., Алексеєнко А.О..

Порядок денний:

1. Розглянути порядок денний пленарного засідання на 30.04.2024 59 черговій сесії Зеленодольської міської ради VIII скликання
2. Розглянути проекти рішень згідно з порядком денним пленарного засідання 59 черговій сесії Зеленодольської міської ради VIII скликання

***По першому питанню виступив:** голова комісії Толкачов О.Ф.

-Розглянувши порядок денний пленарного засідання 59 чергової сесії Зеленодольської міської ради VIII скликання чергової сесії Зеленодольської міської ради VIII скликання.

Висновок комісії:

* питання порядку денного пленарного засідання 59 чергової сесії Зеленодольської міської ради VIII скликання, відповідають компетенції ЗМР та мають можливість прийнятими депутатами ЗМР ;

***По другому питанню :** по проектам рішень згідно з порядком денним пленарного засідання 59 чергової сесії Зеленодольської міської ради VIII скликання , після обговорення членами комісії та присутніми членами міської ради:

Висновок комісії :

-розглянувши питання «Про внесення змін до рішення Зеленодольської міської ради «Про утворення постійних комісій Зеленодольської міської ради VIII скликання» від 30.11.2020 р. № 3 (зі змінами) : - пропозиція голосувати окремо

(конфлікт інтересів Муха І.В. , Толкачов О.Ф., за – Басій М.Ф., Самохіна Н. В.) ;

- питання «Про затвердження базової мережі закладів культури Зеленодольської міської ради. « і «Про завершення реорганізації комунального закладу культури «Міська бібліотека для дітей м.Зеленодольська». доопрацювати до сесії Галкіній Г.О..

- Про внесення змін до рішення Зеленодольської міської ради від 21.12.2023 р. № 1394 «Про затвердження штатної чисельності бюджетних установ, структури виконавчих органів Зеленодольської міської ради на 2024 рік». доопрацювати до сесії Чудак Л.Ф.

Голова комісії
Секретар комісії:

Олександр Толкачов
Наталя Самохіна